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£} Forma otras palabras afadiendo o . ) o
alguno de estos prefijos: £} Multimillonario, monopatin, monovolumen, prehistoria,

preaviso, multiaventura.
mono- multi- pre-

* millonario * yvolumen * aviso

* patin * historia  * aventura

Eacribe trae; palshoms oon ol prefio re-. e Respuesta libre. Por ejemplo; recoleccién, recompensary

remover.

Escribe grupos nominales.

E Respuesta libre. Por ejemplo; mis deportivas azules, la
mochila nueva, las enormes zapatillas, la cdmoda mochila.

) Copia el grupo nominal de cada ﬂ
oracion y analiza morfologicamente
las palabras que lo forman.

» Descubri un pequefio nido. Un: articulo indeterminado, masculino, singular.

Un pequeiio nido:

= El pantalon blanco me queda grande.,

; - Pequeiio: adjetivo masculino, singular.
= Alquilaron un moderno apartamento.

3 =5 - Nido: sustantivo comun, concreto, individual, masculino,
* Usamos mucho el teléfono maovil.

singular.
El pantaldon blanco:

- El: articulo determinado, masculino, singular.

- Pantaldn: sustantivo comun, concreto, individual,
masculino, singular.

- Blanco: adjetivo masculino, singular.

Un moderno apartamento:
- Un: articulo indeterminado, masculino, singular.
- Moderno: adjetivo masculino, singular.
- Apartamento: sustantivo comun, concreto, individual,
masculino, singular.

El teléfono mavil:

- El: articulo determinado, masculino, singular
- Teléfono: sustantivo comun, concreto, individual,
masculino, singular.

- Moévil: adjetivo masculino, singular.



@ Escribe palabras de la familia a
Respuesta libre. Por ejemplo: gedgrafo, geografico;

de estas:
* geografia = genial gemido, gemidor; genialidad, genio; gesto, gesticulacién.
5 gemir = gesticular
7z
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£} Expresa en metros y completa en tu cuaderno.

= 2 dam = 14 dam ‘ = 3 hm = 15 hm ‘ = 7 km = 58 km
= 4 dam = 25 dam = 4 hm = 37 hm = O km = 95 km
) Expresa en metros.
RECUERDA = 3damy5m =4 hmy16m = B km y 462 m
e 57 damy&m =6hmy25m B 8kmyi75m
1hm =100m = {2damy ¥ m = {5 hmy&m =17 kmy 92 m
1 km =1.000 m = 34 damy9m = 20hmy8&8m = 45kmy5m
£} cCalculay expresa en la unidad que se indica.
En decametros En hectémetros En kilometros
= 20m = 80 m = 400 m = 700 m = 3.000 m = 5.000 m
= 50 m = 80 m = G000 m = 800 m = 4,000 m = 5.000 m
[ EJEMPLO [ EJEMPLO [ EJEMPLO
20m = 2 dam 400 m =4 hm 3.000 m = 3 km
J [ ¢
210 ) 1100 1,000
RESPUESTAS
F) e 35m e 416'm
e /8m * 6525m
e 20m » 140m e 127 m e 1506m EN* 2dam * 8dam
e A0m e 250 m s 340 m « 2008 m * 5dam * Odam
* 300 m e 1.500m s B.462 m * 4 hm * 7 hm
o 400 m e 3.700m « 8175 m * 6hm * 8 hm
o 7.000 m e 58.0000 m s 17.002 m * 3km * & km
o 0000 m e 05,000 m e 5005 m ® 4 km e 5 km



